
Навчання президентств кворумів Ааронового 
священства та класів Товариства молодих жінок
ПОКЛИКАНІ БОГОМ

•	 Що	для	мене	означає	бути	покликаним/ою	Богом?

ПІКЛУЙТЕСЯ ПРО ТИХ, КОМУ ВИ СЛУЖИТЕ

•	 Як	я	можу	знати	і	любити	всіх	членів	мого	кворуму	або	класу?
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ:	діловод	приходу	може	підготувати	список	членів	кворуму	
або	класу.

•	 Як	мені	наслідувати	приклад	Спасителя	у	служінні?

АДМІНІСТРАТИВНІ ОБОВ’ЯЗКИ

•	 Які	збори	я	відвідую	та	планую?
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ ПРО: збори	для	президентств	кворумів	або	класів,	а	також	
про	молодіжні	ради	приходів,	які	проводяться	на	додаток	до	звичайних	церковних	
зборів	і	заходів	(див.	Загальний довідник: Служіння в Церкві Ісуса Христа Святих 
Останніх Днів, 10.4.3, 10.4.4,	11.3.4.3, 11.3.4.4,	29.2.9, ChurchofJesusChrist.org).

•	 Які	адміністративні	завдання	у	мене	є?	Які	засоби	можуть	мені	допомогти?
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ ПРО: порядок	денний	зборів	(див.	“Зразок	порядку	денно-
го	зборів	президентства”),	проведення	зборів,	делегування	доручень,	перевірку	
виконання	доручень	та	вітання	членів	кворуму	або	класу	(див.	Загальний довідник, 
розділ	4).

ПЛАНУВАННЯ ЗБОРІВ І ЗАХОДІВ

•	 Як	нам	зробити	недільні	збори	надихаючими	і	духовними?	(Див.	За Мною йдіть—
для кворумів Ааронового священства і класів Товариства молодих жінок).
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ НА САЙТІ: ComeFollowMe.ChurchofJesusChrist.org.

•	 Яким	чином	нам	організовувати	служіння	та	заходи,	які	були	б	ефективними	й	спо-
нукали	до	участі?	(Див.	“Настанови	щодо	служіння	та	заходів	для	молоді”).
ДІЗНАЙТЕСЯ БІЛЬШЕ НА САЙТІ: ChildrenandYouth.ChurchofJesusChrist.org.
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Інформація для єпископатів та дорослих провідників  
Товариства молодих чоловіків та Товариства молодих жінок

Єпископати	мають	обов’язок	навчати	новопокликані	президентства	кворумів	Ааронового	священства	і	класів	Товариства	
молодих	жінок.	Навчання	президентства—це	важливий	крок	у	допомозі	молодим	провідникам	досягнути	успіху	в	їхніх	
покликаннях.

У	наведених	нижче	матеріалах	є	поради,	які	допоможуть	членам	єпископатів	під	час	підготовки	нового	президентства	або	
навчання	вже	існуючого	президентства.	Ці	матеріали,	а	також	попередні	запитання	можуть	бути	використані	для	прове-
дення	короткого	обговорення	під	час	молодіжної	ради	приходу	або	при	іншій	нагоді,	щоб	навчати	нові	або	вже	існуючі	
президентства.	Під	керівництвом	єпископату	провідники	Товариства	молодих	чоловіків	та	Товариства	молодих	жінок	
також	можуть	розглядати	ці	матеріали	на	зборах	президентства	кворуму	чи	класу.

МАТЕРІАЛИ ДЛЯ НАВЧАННЯ

Покликані Богом 8–10	ХВИЛИН
“Щоб бути ефективними церковними провідниками, ми повинні запам’ятати цей важливий урок: провідництво в Церкві—це 
не стільки скерування інших, скільки це наше бажання бути скерованими Богом” (Дітер Ф. Ухтдорф, “Хто між вами найбіль-
ший”, Ліягона, трав. 2017, с. 80).

•	 Президентства	кворумів	і	класів	покликані	через	одкровення	(див.	Іван	15:16).
•	 Президентства	кворумів	Ааронового	священства	діють	за	допомогою	ключів,	даних	президентам	кворумів	під	час	

рукопокладання.	Президентства	класів	Товариства	молодих	жінок	діють	за	повноваженням	священства,	отриманим	
під	час	рукопокладання	(див.	Учення	і	Завіти	42:11; 107:5; Уложення	віри	1:5; Загальний довідник, 3.4.1).

•	 Президентства	підзвітні	Господу	та	Його	провідникам	(див.	Учення	і	Завіти	104:11–13; Загальний довідник, 4.2.6).
•	 Президентства	служать	прикладом	для	членів	кворуму	чи	класу	(див.	1 Тимофію	4:12; Алма	17:2–3).

Піклуйтеся про тих, кому ви служите 5–8	ХВИЛИН
“Ви покликані представляти Спасителя. … Ваша піднята рука стає тим же, що і Його піднята рука” (Генрі Б. Айрінг,  
“Підніміться до свого покликання”, Ліягона, лист. 2002, с. 76).

•	 Не	забувайте	ні	про	кого	з	тих,	кому	ви	служите,	пам’ятайте	їхні	імена	та	насичуйте	їх	(див.	Мороній	6:4).
•	 Допомагайте	іншим	іти	за	Спасителем	(див.	Загальний довідник, 4.2.3).

Адміністративні обов’язки 5–8	ХВИЛИН
“Чудо церковних рад полягає у тому, щоб слухати одне одного і слухати Духа!” (M. Russell Ballard, “Counseling with Our Councils”, 
Ensign, May 1994, 26).

•	 Беріть	участь	у	молодіжній	раді	приходу	(див.	Загальний довідник, 29.2.9).
•	 Регулярно	проводьте	збори	президентства	кворуму	або	класу	(див.	Загальний довідник, 10.4.3, 11.3.4.3; “Зразок	порядку	

денного	зборів	президентства”).
•	 Розвивайте	навички	провідництва	для	здійснення	роботи	(див.	Загальний довідник, 4.2).

Планування зборів та заходів 5–8	ХВИЛИН
“Кожен захід, кожен урок, все, що ми робимо у Церкві, вказує на Господа та Його святий дім” (Рассел М. Нельсон, “Особиста 
підготовка до храмових благословень”, Ліягона, лип. 2001, с. 32).

•	 Дізнайтеся	про	свої	обов’язки	(див.	Загальний довідник, розділи	10–11).
•	 Плануйте	та	спрямовуйте,	як	підказує	Дух	(див.	Учення	і	Завіти	43:8–9; 88:119; Мороній	6:9).

ДОДАТКОВІ НАСТАНОВИ
Під	час	зборів	молодіжної	ради	приходу	та	регулярних	зборів	президентства	є	можливості	розвивати	навички	провідниц-
тва.	Корисні	для	цього	матеріали	можна	знайти	у	Quorum	and	Class	Presidency	Resources	(Матеріали	для	президентств	
кворумів	і	класів).
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